

Styremøte

Sola flyklubb

Referat



23.02.2021

Dato: 23.02.2021, kl.18:00
Sted: Klubbhus/Teams
Styret: Stein Olaussen, Erlend Svanes, Ingrid Sørensen, Solveig Isaksen Hagen, Rune Hansen, Rune Hatle, Daniel Kleppa, Ivar A. Devold
Fagsjefer: Per Ingar Mortensen, Leif Veka (for Leif Olsen)
Andre:

Saksliste:

1. Sikkerhets tema:

- Det har vært mye dårlig vær med snø ute på apron. Det er derfor mye grus/sand som kan bli dratt opp i og skade propell, og annet materiell bak flyet (under run-up).
- Når flyplassen ligger nærme havet som ENZV bygger det seg ofte opp salt på leading edge av propellen under flyging. Dette fører til korrosjon og FSJ skal derfor tørker over propellen etter flyging.
- Det vil bli tatt en runde for å få tak i en crew chief til hvert fly.

2. Info fra fagsjefer:

Skolesjef, Leif Olsen

- Sjekket med ENHD om landing utenfor åpningstid. Dette er de negative til.
- Elever/alle må være forsiktige under run-up så det ikke suges inn sand i propellen, se sikkerhets tema.
- Det er kun 2 headset igjen og burde være minimum ett til hvert fly for elever. Det skal undersøkes hvor de andre har blitt av.

Operativ sjef, Stein Magne Lian

- Ingen.

DTO representant, Leif Bjarte Vold

- Ingen.

Flytryggingsleder, Tormod Olsen

- Ingen.

Flytekniskleder, Per Ingar Mortensen

- MTX står på Rakkestad for 200t og snags.

Byggleder, Arild Flesjå

- Byggleder sender en takk til alle som har vært med på å male og installere lamper i klubbhuset.
- Fikset ett avløpsrør som lakk inn under klubbhuset.

Undervisningsleder, Daniel Kleppa

- Tentamen er under utvikling for elevene.

Flytjenesten, Nils Henrik Aarø Hals

- Ingen.

Styremøte

Sola flyklubb

Referat



23.02.2021

3. Økonomi:

- Klubben har penger på bok og kan dekke utgiftene.
- Regnskapet for 2020 er revidert og godkjent.
- Klubben hadde i 2020 ett årsresultat på 312.000, -.
- Klubben har for tiden en veldig god økonomi.

4. Årsmøte – Ting å huske på:

- Forslag fra valgkomite skal sendes ut 1 uke før årsmøte.
- Sende ut saker 1 uke før årsmøte.

5. Annet:

- Det ønskes hjelp fra klubbens medlemmer for maling av klubblokalet. Det vil bli sendt ut en melding om dette på MWL.

Styremøte

Sola flyklubb

Referat



23.02.2021

6. Aksjonslogg:

#	Pågående Aksjoner	Ansvarlig	Status	Åpnet
1	Oppdatere/oppfriske klubbens hjemmeside. <i>Lars Vagle vil delta i utviklingen.</i>	Erlend	Pågår	26.03.19
2	Se inn i kurs/sikkerhetskveld ang. brann. <i>Utsatt pga. COVID-19.</i>	Tormod	Utsatt	25.02.20
3	Arrangere tema kveld/oppfriskning. <i>Pga. restriksjoner sannsynligvis ikke før sommeren.</i>	Tormod	Utsatt	31.03.20
4	Gå gjennom hele klubbhåndbok og oppdatere tekst hvor nødvendig.	Alle/Ivar	Pågår	30.06.20
5	Presentere endringer i vedtekter (ved klubbhåndbok oppdatering) i årsmøtet før innføring.	Stein O.	Pågår	27.10.20
6	Oppdatere klubbhåndbok med bruk av fuel kort i utlandet.	Rune H.	Pågår	15.12.20
7	Kontakte ENHD ang. årskort. <i>Det er for tiden begrenset åpningstider.</i>	Leif O./ Stein M.	Pågår	26.01.21
8	Pusse opp oppholdsrommet (male, mer lys, etc.)	Arild	Pågår	26.01.21
Utførte Aksjoner				Lukket
	Sjekk opp med Avinor ang. slot-tid og FPL for åpen dag.	Stein O/Rune H	Utført	29.09.20
	Sette opp Excel i skyen for registrering for åpen dag.	Ivar	Utført	29.09.20
	Send ut e-post til styret med foreløpig kommentarer til klubbhåndboken.	Ivar	Utført	27.10.20
	Sjekk lys i skiltet på hangar.	Arild	Utført	24.11.20
	Sjekke/repasere innerste dør på sørsiden av hangar som hopper ut av sporet.	Arild	Utført	15.12.20
	Sjekke opp med banken ang. lån for flykjøp.	Rune H.	Utført	15.12.20
	Sende ut innkalling til ekstraordinært-årsmøte.	Stein O.	Utført	15.12.20
	Gå gjennom teknisk tilstand av MTX og DAG.	PIM	Utført	26.01.21

*Utførte aksjoner slettes etter ca. 6 mnd.

Styremøte

Sola flyklubb

Referat



23.02.2021

Møteplan 2021:

- ~~26. Januar~~
- ~~23. Februar~~
- 09. Mars (årsmøte)
- 30. Mars
- 27. April
- 25. Mai
- 29. Juni
- 31. August
- 28. September
- 26. Oktober
- 30. November
- 14. Desember

Referent: Ivar A. Devold – Sekretær Sola Flyklubb.